RUT ALUMNO

PRUEBA DE MATEMATICA
CURRICULUM PRIORIZADO 2021
5°BASICO

NOMBRE COMPLETO

CURSO

ESTABLECIMIENTO

Antes de responder la prueba, escucha las instrucciones.

e Lee atentamente las preguntas antes de responder.

e Completa los datos que indique el profesor en este cuadernillo y en la HOJA DE
RESPUESTA.

e Esta prueba consta de preguntas de opcién mdultiple. Una sola es la respuesta
correcta.

e Utiliza este cuadernillo como borrador, subraya, realiza marcas, haz calculos si
corresponde; pero no olvides traspasar la respuesta a la HOJA DE RESPUESTA.

e En la HOJA DE RESPUESTA ennegrece el circulo de la opcién correcta con lapiz

pasta azul 0 negro una vez que estés totalmente seguro de la respuesta.
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e Si tienes alguna duda, en silencio, levanta la mano para preguntarle al profesor o
profesora.

e Tu profesor o profesora te indicara la hora de inicio y término de la prueba.

e Al finalizar, revisa bien y entrega todo el material.




OA 5
1. En una caja hay 4 paquetes que contienen 8 galletas cada uno. ¢Cuantas galletas
hay en 9 cajas?

A, 32
B. 72
C. 108
D. 288

OA 5
2. Don Luis usa 3 paquetes de harina para hacer pan. Cada paquete contiene 250
gramos. ¢Cuéanta harina usa Don Juan para hacer pan?

A. 250 g
B. 150 ¢
C. 750¢
D. 650¢

OA5
3. ¢, Cuél es la mejor aproximacioén al resultado de la multiplicacion?
8505
A. 4000
B. 4 050
C. 4200
D. 4 500
OA 6
4. ¢;Cuédl es el resultado de la siguiente division?
24:5=
A. 5yresto 2.
B. 4yresto 4.
C. 5yrestoO.
D. 4yresto 2.
OA 6
5. Observa la siguiente division:
18:7=
¢,Cual es la mejor aproximacién para el cociente?
A 9
B. 10
C. 11
D. 12




OA 6
6. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera con respecto a la divisién

19:3=
A. Su cociente es 7.
B. Tiene resto 2.
C. Sucociente es 5.
D. Tiene resto 1.

OA 7
7. Fernanda compré 3 dulces que le costaron $360 en total. Si pagé con una moneda
de $500, ¢cuanto dinero recibio de vuelto?

A. $ 140
B. $860
C. $477
D. $580

OA 7
8. En un puesto de la feria una sandia cuesta $2 000 y un mel6n $1 500. Antonio
compré una sandiay un melén y pag6 con $5 000 pesos.
¢,Cuanto recibi6 de vuelto?

A. $ 500
B. $1500
C. $3000
D. $8500

OA 7
9. Durante una venta de garaje, Pedro reunidé la siguiente cantidad de billetes y
monedas:

3 billetes de $10.000
4 billetes de $5.000
8 billetes de $1.000

¢ Cuanto dinero reuni6é Pedro en total durante la venta?

A. $ 16 000
B. $36 000
C. $40000
D. $58 000




10. Observa la sucesion de nimeros:

¢, Qué podrias hacer para obtener el niumero que va en el ultimo casillero?

A. Sumar 3 al 30.
B. Sumar 4 al 30.
C. Sumar 5 al 30.
D. Sumar 6 al 30.
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OA 13

OA 13
11. Observa la siguiente sucesion.
12, 24, 48, 96, ...
¢,Cual podria ser el nUmero que sigue después del 96 en esta sucesion?
A. 192
B. 144
C.108
D. 96
OA 13

12. Para el desayuno, la mama de José hace jugo de naranjas. La siguiente tabla

muestra la cantidad de naranjas por litro de agua que usa.

Si el patron continula, ¢cuantas naranjas usara para 4 litros?
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Litros de agua Cantidad de naranjas
1 3
2 6
3 9
4




13. ¢(Cual de las alternativas completa la figura para que sea simétrica?

L

OA 17

A B D
OA 17
14. ¢;Cual de las siguientes figuras tiene méas de una linea de simetria?
p R — —
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A B D
OA 17

15. ¢En cual de los siguientes dibujos la linea de puntos es un eje de simetria?




OA 22
16. Una mesa de pin pon, como la de laimagen, mide de largo 300 cm

aproximadamente, ¢a cuantos metros equivale?

A.3000m
B. 300m
C. 30m
D. 3m

OA 22
17. Un jugador de basquetbol tiene una altura aproximada de 2 metros, ¢,a cuantos

centimetros corresponde?

A. 2cm
B. 20cm
C. 200cm
D. 2000 cm

OA 22
18. Los 400 metros planos es una prueba de velocidad en la que los atletas corren

por cada carril en que se divide la pista.

¢,Cuéntos centimetros hay en 400 metros?

A. 4cm
B. 400 cm
C. 4000cm

D. 40 000 cm




OA 27
19. Un grupo de amigos vota para elegir el color de la camiseta de su club de fatbol.

Los resultados fueron:

COLORFAVORITO

COLORES
g
=

NUMERO DE PERSONAS

Segun latabla, ¢cuantos mas escogieron amarillo que rojo?

A. 16
B. 12
C. 5
D. 7

A partir del siguiente pictograma, responde las preguntas 20y 21.

El pictograma representa los kilogramos de verduras consumidos a la hora de almuerzo
en los casinos de distintos colegios.

Kilogramos de verduras consumidos en distintos colegios a la hora de almuerzo
Colegio A x% f g“ r % ¥ y P~
Colegio B xw 4 E E

* % *: 4 kilogramos
Colegio C o/ B f de verduras

OA 27
20. ¢Cuéantos kilogramos de verduras se consumen diariamente en el colegio A?

A. 4 kilogramos.

B. 12 kilogramos.
C. 16 kilogramos.
D. 20 kilogramos.

OA 27
21. ¢Cuantos kilogramos méas de verduras se consumen en el colegio A que en el
colegio C?

A.8 kilogramos.
B.4 kilogramos.
C.2 kilogramos.
D.1 kilogramo.




